

TURISTIČKO-UGOSTITELJSKA ŠKOLA ANTONA ŠTIFANIĆA Zagreb, 19.03.2019.

N/r ravnateljice: Vesna Baranašić
Prvomajska 6
52440 Poreč

Predmet: NAJAVA DANA MOBILNOSTI I EDUKACIJE

Poštovana,

Obraćamo Vam se ovim putem u namjeri da Vas zamolimo da sa svojim učenicima podijelite vijest o održavanju **Dana mobilnosti i edukacije** koje organiziramo u petak: **29.ožujka 2019.** na **Filozofskom fakultetu u Rijeci**. Događaj će biti otvoren od **11:00 do 17:00** sati kada će se održavati razne panel diskusije i informativne radionice za sve zainteresirane učenike.

Na Danima mobilnosti i edukacije predstaviti će se sveučilišta iz Velike Britanije, Italije i Švicarske. Uz njih govoriti će se i o studiju u Nizozemskoj, mogućnostima srednjoškolske razmjene te profesionalnoj orijentaciji – što se pokazalo odličnim prvim korakom za sve učenike koji razmišljaju što će nakon srednje škole.

BHV Education već 25 godine uspješno surađuje sa mnogim eminentnim organizacijama, školama, sveučilištima i veleposlanstvima širom svijeta i u ovom razdoblju preko 7.000 učenika, studenata i profesionalaca sudjelovalo je u našim programima koji će biti predstavljeni na Danima mobilnosti i edukacije.

- **Srednja škola u inozemstvu**
- **Preddiplomski i diplomski studij u inozemstvu**
- **Tečajevi jezika u inozemstvu**
- **Profesionalna orijentacija**

Svi naši programi su sigurni, kvalitetni i odobreni od Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske. Naše dugogodišnje iskustvo osigurava svim polaznicima da, uz stručno vodstvo i pripremu, unaprijed budu dobro pripremljeni na sve što ih očekuje tijekom bilo kojeg oblika školovanja u inozemstvu.

Više informacija možete saznati na našem webu: <https://bhvedu.com/2019/03/07/dani-mobilnosti-edukacije-last-minute-prijave/>

Registrirati se možete ovdje: <https://bhvedu.com/registracija-dani-mobilnosti-i-edukacije/>

Nadamo se Vašem pozitivnom odgovoru i veselimo se družiti sa vama na Danima mobilnosti i edukacije.

S poštovanjem,

Silvija Roškarić
BHV Education